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Κακοκαιρία «Μήδεια»: Ποια
σχολεία είναι κλειστά σε όλη τη χώρα
Κλειστά λόγω της κακοκαιρίας «Μήδεια» πολλά σχολεία σε όλη τη
χώρα

NEWSROOM, 15.2.2021 | 08:07

Κλειστά θα παραμείνουν με απόφαση του
Περιφερειάρχη Αττικής όλα τα σχολεία Ειδικής
Αγωγής και Εκπαίδευσης (όλων των βαθμίδων)
στην Περιφέρεια Αττικής, για προληπτικούς
λόγους, εξαιτίας της κακοκαιρίας «Μήδεια».

Κακοκαιρία «Μήδεια»: Ποια σχολεία θα παραμείνουν κλειστά (Eurokinissi)
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δεδομένα θα επαναξιολογήσει την κατάσταση με στόχο να

εξετάσει, εφόσον απαιτείται, το ενδεχόμενο να παρατείνει το

κλείσιμο των Ειδικών Σχολείων και πέραν της Δευτέρας.

Κλειστά θα παραμείνουν και τα σχολεία όλων των βαθμίδων σε

όλη την Κεντρική Μακεδονία, με απόφαση του περιφερειάρχη

Κεντρικής Μακεδονίας, Απόστολου Τζιτζικώστα.

Λόγω των έντονων καιρικών φαινομένων, όλοι οι βρεφονηπιακοί

και παιδικοί σταθμοί, τα νηπιαγωγεία, τα δημοτικά, τα

γυμνάσια και τα λύκεια στον Δήμο Αμπελοκήπων-

Μενεμένης θα παραμείνουν κλειστά με απόφαση του δημάρχου,

Λάζαρου Κυρίζογλου.

Στον Δήμο Καλαμαριάς κλειστά θα παραμείνουν τα σχολεία

σήμερα και αύριο Τρίτη 16 Φεβρουαρίου. «Παρ' όλο που όλοι οι

δρόμοι της Καλαμαριάς είναι προσπελάσιμοι και τα συνεργεία

συνεχίζουν να επιχειρούν, ο συνδυασμός ολικού παγετού και

συνθηκών λειτουργίας λόγω covid (με ανοιχτά παράθυρα) και

δεδομένης της τηλεκπαίδευσης που εφαρμόζεται, οδήγησαν στην

απόφαση αυτή», αναφέρεται σε ανακοίνωση του δήμου.

Επίσης, κλειστά θα παραμείνουν τα σχολεία όλων των βαθμίδων

Δευτέρα και Τρίτη στον Δήμο Θερμαϊκού. Χθες, ο Δήμος

Πυλαίας-Χορτιάτη ανακοίνωσε ότι λόγω του πολύ μεγάλου

συνεχιζόμενου παγετού και των πολύ χαμηλών θερμοκρασιών, για

την πρόληψη ατυχημάτων, θα παραμείνουν κλειστά  Δευτέρα τα

σχολεία σε όλες τις δημοτικές ενότητες του δήμου (Πανόραμα,

Πυλαία, Χορτιάτης, Ασβεστοχώρι, Εξοχή και Φίλυρο), καθώς και οι

δημοτικοί παιδικοί σταθμοί.

Επίσης, κλειστά θα παραμείνουν σήμερα Δευτέρα 15/2 αλλά και

την Τρίτη, τα σχολεία στις Περιφέρειες Κεντρικής Μακεδονίας,

Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης, στους περισσότερους
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Τα μαθήματα θα πραγματοποιηθούν με τηλεκπαίδευση κατόπιν

συνεννόησης με τις κατά τόπους Διευθύνσεις Εκπαίδευσης.

Αναλυτικότερα:

Με απόφαση των δημάρχων του νομού Λάρισας, όλα τα σχολεία

θα παραμείνουν κλειστά σε ολόκληρη την Π.Ε Λάρισας σήμερα

λόγω κακοκαιρίας που επικρατεί στην περιοχή.

Τα σχολεία όλων των βαθμίδων είναι σήμερα κλειστά στους

Δήμους Βόλου, Ρήγα Φερραίου, Ζαγοράς-Μουρεσίου, Νοτίου

Πηλίου και Αλμυρού, καθώς και στην Σκιάθο με αποφάσεις των

δημάρχων λόγω του χιονιά. Στον Βόλο κλειστοί είναι και

βρεφονηπιακοί σταθμοί.

Ο Δήμος Τρικκαίων ανακοίνωσε ότι, λόγω της κακοκαιρίας, τη

Δευτέρα 15 Φεβρουαρίου 2021 θα είναι κλειστές όλες οι δομές

εκπαίδευσης στην πόλη και τα χωριά του δήμου. Αιτία, όπως

τονίζεται σε σχετική ανακοίνωση, είναι ο παγετός και οι εξαιρετικά

χαμηλές θερμοκρασίες που επικρατούν και αναμένεται να

επικρατήσουν.

Συγκεκριμένα θα παραμείνουν κλειστά οι βρεφικοί και

βρεφονηπιακοί σταθμοί, τα νηπιαγωγεία, τα Δημοτικά Σχολεία,

τα Γυμνάσια, τα Λύκεια και τα ΚΔΑΠ.

  

Κλειστά θα παραμείνουν τη Δευτέρα και την Τρίτη όλες οι βαθμίδες

των σχολείων της Πρωτοβάθμιας και της Δευτεροβάθμιας

Εκπαίδευσης στην Κέρκυρα, λόγω της επέλασης της κακοκαιρίας

«Μήδεια», η οποία έφερε πολύ χαμηλές θερμοκρασίες στο νησί και

παγετό, που κυριαρχεί από τις πρώτες πρωινές ώρες της Κυριακής

και αναμένεται να συνεχιστεί τα επόμενα 24ωρα.

Την απόφαση για το κλείσιμο των σχολείων ανακοίνωσε η
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Κλειστές θα παραμείνουν σήμερα, όλες οι σχολικές μονάδες

πρωτοβάθμιας και δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης στην

περιφερειακή ενότητα Ηλείας, καθώς και οι παιδικοί σταθμοί.

Η συγκεκριμένη απόφαση ελήφθη από τον αντιπεριφερειάρχη

Ηλείας, Βασίλη Γιαννόπουλο, «εξαιτίας των συνθηκών παγετού που

επικρατούν στην περιφερειακή ενότητα και δεδομένων των

υγειονομικών πρωτοκόλλων που αφορούν στη λειτουργία των

σχολείων, λόγω covid-19».

Ανάλογη απόφαση και στη Μυτιλήνη. Με απόφαση των δημάρχων

Μυτιλήνης Στρατή Κύτελη και Δυτικής Λέσβου Ταξιάρχη Βέρρου θα

παραμείνουν κλειστά τα σχολεία όλων των βαθμίδων της

εκπαίδευσης τη Δευτέρα 15 και την Τρίτη 16 Φεβρουαρίου.

Στη Χίο με απόφαση του δημάρχου Σταμάτη Κάρμαντζη κλειστά θα

παραμείνουν τα σχολεία όλων των βαθμίδων της εκπαίδευσης από

σήμερα, Δευτέρα 15 Φεβρουαρίου, μέχρι και την Τετάρτη 17

Φεβρουαρίου.

Μικροπροβλήματα έχει προκαλέσει η κακοκαιρία στη

Λήμνο. Σύμφωνα με ανακοίνωση του Δήμου, σήμερα Δευτέρα 15

Φεβρουαρίου δεν θα λειτουργήσουν τα σχολεία του νησιού.

Με απόφαση των δημάρχων των Περιφερειακών Ενοτήτων

Κοζάνης, Φλώρινας, Καστοριάς και Γρεβενών, τα Νηπιαγωγεία,

τα Δημοτικά, οι Σχολικές Μονάδες Ειδικής Αγωγής, τα Γυμνάσια και

τα Λύκεια, τη Δευτέρα 15 και την Τρίτη 16 Φεβρουαρίου 2021 θα

παραμείνουν κλειστά. Επίσης, κλειστοί θα παραμείνουν και οι

Δημοτικοί Παιδικοί Σταθμοί.

Κλειστά τα σχολεία και σε όλη την Περιφέρεια Ανατολικής

Μακεδονίας και Θράκης, λόγω των χαμηλών θερμοκρασιών, των
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Σε σχετική ανακοίνωση αναφέρεται ότι ο περιφερειάρχης Χρήστος

Μέτιος αποφάσισε τη διακοπή της διά ζώσης λειτουργίας των

σχολείων λόγω των δυσμενών καιρικών συνθηκών «αλλά και της

ανάγκης να μην υπάρξουν παρεκκλίσεις στην πιστή τήρηση των

μέτρων υγειονομικής προστασία Covid-19 λόγω του ψύχους».

Ειδικότερα κλειστά θα είναι αύριο τα σχολεία της πρωτοβάθμιας

και δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης καθώς και οι παιδικοί και

βρεφονηπιακοί σταθμοί σε όλους τους Δήμους της Α.Μ.Θ.,

κατόπιν σχετικής συνεννόησης του περιφερειάρχη με τους πέντε

χωρικούς αντιπεριφερειάρχες και τον περιφερειακό διευθυντή

εκπαίδευσης Α.Μ.Θ., Κώστα Μπαντίκο. Τα μαθήματα θα

πραγματοποιηθούν με τηλεκπαίδευση κατόπιν συνεννόησης με τις

κατά τόπους Διευθύνσεις Εκπαίδευσης.

Στην κατάψυξη έχει μπει η Ήπειρος, με τον υδράργυρο να έχει κάνει

βουτιά κάτω από το μηδέν και τις χιονοπτώσεις να συνεχίζονται στα

ορεινά. Τη Δευτέρα τα σχολεία σε όλο τον νομό Ιωαννίνων, αλλά

και στον ορεινό δήμο Γεωργίου Καραϊσκάκη στην Άρτα, θα

παραμείνουν κλειστά.

Το χιόνι στις ορεινές περιοχές της Ηπείρου εξακολουθεί να πέφτει

ασταμάτητα και να φτάνει ακόμα και το ένα μέτρο. Η ΔΕΗ

καταβάλει προσπάθειες για να αποκαταστήσει τις βλάβες στα

Ζαγοροχώρια, ενώ ο δήμος Ιωαννιτών διανέμει δωρεάν νερό στους

πολίτες, καθώς η βλάβη στο αντλιοστάσιο αναμένεται να

επιδιορθωθεί έως αύριο.

Υπενθυμίζεται ότι λόγω του lockdown θα παραμείνουν κλειστά τα

σχολεία στην Κεντρική Εύβοια, ενώ με αποφάσεις της η δήμαρχος

Χαλκιδέων επεκτείνει το κλείσιμο και στα ειδικά σχολεία για το

επόμενο τριήμερο.
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παραμείνουν λόγω των ακραίων καιρικών φαινομένων για σήμερα

Δευτέρα, στο σύνολο των δήμων της Φθιώτιδας και της

Ευρυτανίας.

Σε κατάσταση αυξημένης πολιτικής προστασίας, προκειμένου να

αντιμετωπισθούν τυχόν προβλήματα από το κύμα κακοκαιρίας που

πλήττει την περιοχή, βρίσκεται το σύνολο του κρατικού

μηχανισμού και των δήμων της Περιφερειακής Ενότητας Χανίων.

Με απόφαση του αντιπεριφερειάρχη Νίκου Καλογερή όλες οι

σχολικές μονάδες της πρωτοβάθμιας και δευτεροβάθμιας

εκπαίδευσης, από σήμερα Δευτέρα 15 Φεβρουαρίου έως και

την Τετάρτη 17 Φεβρουαρίου, θα παραμείνουν κλειστές και τα

μαθήματα θα γίνουν με τηλεκπαίδευση.

Κλειστοί έως και την Τετάρτη θα παραμείνουν επίσης οι

βρεφονηπιακοί σταθμοί των δήμων Χανίων, Κισσάμου,

Αποκορώνου και Πλατανιά.
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